



安徽首批“防作弊”电子计价秤投入使用

星报讯(记者 马冰璐) 11月18日,记者获悉,蚌埠市市场监管部门日前联合科技企业积极研发作弊秤检测系统,在全省率先推广农贸市场重点摊位防作弊电子计价秤统一配置。目前,首批具有“防作弊”功能电子计价秤已在蚌埠市龙子湖区王台子农贸市场投入使用。新型“防作弊”电子计价秤具有禁止重量人为修改技术,可有效防止篡改称重数据,它的电子铅封如果损坏,系统也会立即锁定,电子秤将无法使用。

今年7月以来,针对电子计价秤“缺斤短两”突出问题,蚌埠市开展电子计价秤计量专项整治“雷霆”行动,全市组建7个集中整治小组,利用2

个月时间,集中打击生产、销售、改装具有作弊功能电子计价秤的企业和个人。执法人员重点检查农贸市场活禽、水产等经营户,对发现的违法行为立案查处。集中整治活动开展以来,查处使用具有作弊功能电子计价秤违法行为17起,并严肃立案查处,通过集中力量、精准打击、严格执法、公示曝光,对违法经营起到良好震慑作用。

下一步,蚌埠市市场监管局将在全市农贸市场推广“防作弊电子计价秤”,引导集贸市场对电子计价秤实行统一配置,在末端流通领域有效压缩“鬼秤”生存空间,倡导诚信经营,杜绝作弊行为。

安徽省网球群众业余联赛总决赛合肥收拍

星报讯(记者 江锐) 11月17日,2024年安徽省网球群众业余联赛总决赛在安徽省体育中心网球场圆满落幕。来自全省16支代表队的193名领队、教练员、运动员展开了为期三天的精彩角逐。

经过前期各地市的初赛选拔,来自全省16个地市的优秀网球业余运动员齐聚总决赛现场,展开角逐。赛事按照年龄分为甲乙丙丁四个组别,年龄覆盖17~64岁,各组别参赛选手将分别决出男子双打、女子双打、混合双打以及男子单打、女子单打比赛的名次。

赛场之上,运动员们顽强拼搏,底线对拉、反手切削、正手穿越、高压杀球等技能表现得淋漓尽致,不时奉献上精彩的回合。经过三天比赛,各组别冠军季军花落各家。宣城、合肥、马鞍山、铜陵、淮北、宿州队获得体育道德风尚奖代表队称号。

2024年安徽省网球群众业余联赛属于安徽省群众业余联赛“六球一舞”中的一项,赛事旨在为全省网球爱好者提供一个相互交流、切磋球技、展示自我的平台,激发群众参与全民健身的热情,积极推进群众快乐健身行动深入实施。

长三角汽车(房车)集结赛“开进”淮北

星报讯(记者 江锐) 11月16日,2024年长三角汽车(房车)集结赛(淮北站)在淮北市烈山区工矿街区汽车越野主题公园盛大开赛。长三角汽车(房车)集结赛是长三角三省一市体育局共同打造的汽车运动品牌赛事,今年淮北站赛事以“驾游湖上淮北 驰骋龙脊天路”为分站赛主题。

16日上午,集结赛正式发车,来自长三角地区及全国各地的房车队伍从淮北市烈山区工矿街区汽车越野主题公园出发,一路沿着“龙脊天路”驰骋,途经中国石榴博物馆、明清石榴园、黄营村、和村,最后到达四季榴园文创街区,在集结竞赛的同时,深入淮北山野,用车轮串联“龙脊天路”美景,助力淮北打造特色自驾游线路。

除了集结赛环节,本次赛事还配备了一系列丰富精彩的文旅活动,如汽车越野赛、汽车越野音乐节、游礼集市以及飞盘九宫格游戏、传统射箭、摄影视频大赛等趣味文旅活动,让参赛车手及围观群众一站式感受集“展、食、购、娱”于一体的汽车体育盛宴,致力于打造盛大的城市汽车嘉年华,丰富汽车运动文化内涵。

2024长三角汽车(房车)集结赛设置了芜湖、淮北、安庆三站赛事,以赛为媒,形成丰富多彩、激动人心的汽车文化大集结,淮北站赛事是该系列赛事的第二站。赛事的成功举办,将进一步推动淮北汽车产业与旅游文化深度融合,助力长三角地区体育产业一体化高质量发展。

跟着美食去旅游 绩溪徽菜迎盛宴



徽宴江淮,和美绩溪。11月15日,绩溪县迎来了第二届“520”安徽文旅惠民消费季跟着美食去旅行暨第十届徽菜美食文化旅游节的盛大开幕。此次活动由宣城市人民政府、安徽省徽学学会、安徽省烹饪协会共同主办,旨在通过一系列丰富多彩的活动,展示绩溪独特的徽菜文化、自然风光和人文底蕴。

本次节庆活动以“徽宴江淮和美绩溪”为主题,以“1+4+N”的形式同步开展,包括1场开幕式、4场专项活动和41项子活动,为游客带来一场视听与味觉的双重盛宴。展示了十大“绩品”食材、十佳“绩溪金徽厨”还展示了“绩品”徽菜优选食材、文创产品大赛成果及全国最大的一品锅——胡适一品锅,具有绩溪徽菜的独特风味。是绩溪传统的、民间档次最高的而又最具代表性的著名徽菜之一。同时,还展示了绩溪县伏岭“十碗八”规制宴席丰约有度,暗藏修睦“平等”的精神密码。作为中国八大菜系之一的徽菜名闻古今,誉满天下。

程跃云 曹开发

用舞蹈演绎历史传奇 “沉鱼”之姿《西施》亮相徽州



11月15日至16日,由杨丽萍担任艺术总指导,著名作家冯双白任文学顾问,辽宁省舞蹈家协会副主席王韬瑞担任总编导的大型原创舞剧《西施》在安徽大剧院精彩上演。这部舞剧讲述了我国“古代四大美人”之一西施的传奇故事,通过现代舞蹈语言重新解读这一经典人物,为观众带来了一次穿越时空的文化之旅。此次《西施》在安徽大剧院的成功上演,不仅展现了高水平的艺术创作力,也为地方文化艺术的发展注入了新的活力。

星级记者 黄洋洋/图

淮河最大跨度铁路桥 淮宿蚌城际铁路淮河特大桥主跨合龙

星报讯(许文峰 徐承泽 雷昊 陈念念 记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,11月16日,淮宿蚌城际铁路淮河特大桥主跨成功合龙,标志着淮河最大跨度铁路桥以主跨248米雄姿成功跨越淮河,淮宿蚌城际铁路建设取得重要进展。

淮宿蚌城际铁路淮河特大桥全长10738米,其主桥长497.5米,跨径布置为(124+248+124)米预应力混凝土矮塔斜拉结构形式,桥址距下游的京沪高铁淮河大桥约1000米,是全线重难点工程之一。主桥双墩扎根于淮河之中,高达47.1米的两座主塔矗立其上,塔顶设有10对斜拉索连接29个主梁节段,构建出简洁大气的整体造型,是目前淮河已建成跨度最大的铁路桥。

为建设精品示范工程,建设单位合肥铁路枢纽工程建设指挥部多次组织中铁十二局、中铁上海设计院、上海华东监理等参建单位召开专家论证会,专题研究优化施工组织设计,结合方案反复推演,进行有效风险评估,确保施工安全质量受控。“我们锚定发展新质生产力,持续创新改进工装工艺工法,先后攻克深基坑

围堰施工、大体积混凝土浇筑、主梁工后徐变控制、大跨度高速铁路无砟轨道桥梁线形控制等重大技术难题,为大桥建设提供技术保障。”中铁十二局淮宿蚌城际铁路站前V标项目三分部现场负责人程顺荣说。

淮宿蚌城际铁路位于安徽省北部,线路起自淮萧联络线淮北站,沿途向南经淮北、宿州、蚌埠三市,终至京沪高铁、合蚌高铁共线车站蚌埠南站,正线全长约161公里,设计时速350公里,沿线设淮南北、淮西北、宿州西、双堆集、固镇南、蚌埠南6座车站,其中淮南北站、蚌埠南站为既有车站。

淮宿蚌城际铁路是一条以区域城际功能为主,兼顾路网功能的高速铁路,北端通过淮萧联络线连接郑徐高铁,南端连接京沪高铁、合蚌高铁。淮宿蚌城际铁路建成运营后,将成为皖北城市群连接合肥都市圈及沪宁杭等地区的便捷通道,对于打造“轨道上的长三角”,完善区域城际快速铁路网布局,密切皖北城市群与合肥都市圈联系,促进区域经济协调发展等具有重要意义。